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relacionadas con el traslado del Museo Histórico Arqueológico 
Najerillense a la actual Casa de Cultura San Miguel de Nájera. 
 Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 13084 

10L/SIDI-2127. Solicitud de información relativa a copia de todas las 
facturas relacionadas con el traslado del Museo Histórico Arqueológico 
Najerillense a la actual Casa de Cultura San Miguel de Nájera.  
 Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 13084 
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10L/SIDI-2128. Solicitud de información relativa a información acerca 
del tipo de instrumento jurídico empleado para la creación de la Oficina 
de Atención a Pequeños Municipios, así como fecha y medio oficial de 
publicación. 
 Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 13084 

10L/SIDI-2129. Solicitud de información relativa a relación de personal 
adscrito a la Oficina de Atención a Pequeños Municipios, desglosado 
por categoría profesional, fecha de contratación o nombramiento y 
funciones o tareas a desarrollar, indicando igualmente si procede de la 
propia Administración o es de nueva incorporación. 
 Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 13085 

10L/SIDI-2130. Solicitud de información relativa al número de 
asistentes al acto de presentación de la web semántica Neuralia del 
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proyecto de web semántica Neuralia del Gobierno de La Rioja. 
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10L/SIDI-2134. Solicitud de información relativa a relación de 
empresas involucradas en el diseño, organización, puesta en 
marcha y presentación de la web semántica Neuralia del Gobierno 
de La Rioja, con desglose por tipo de contrato, fecha e importe del 
mismo. 
 Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 13086 

10L/SIDI-2135. Solicitud de información relativa a relación de 
contratos menores gestionados por la Consejería de Igualdad del 
Gobierno de La Rioja en 2020. 
 Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 13087 
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10L/SIDI-2136. Solicitud de información relativa al importe total de 
los contratos menores gestionados por la Consejería de Igualdad 
del Gobierno de La Rioja en 2020 y relación de contratos menores 
gestionados por ella en 2021.   
 Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 13087 
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los contratos menores gestionados por la Consejería de Igualdad 
del Gobierno de La Rioja en 2021. 
 Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 13087 

10L/SIDI-2138. Solicitud de información relativa a relación de 
contratos menores gestionados por la Consejería de Igualdad del 
Gobierno de La Rioja en 2022, hasta la fecha. 
 Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 13088 

10L/SIDI-2139. Solicitud de información relativa al importe total de 
los contratos menores gestionados por la Consejería de Igualdad 
del Gobierno de La Rioja en 2022, hasta la fecha. 
 Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 13088 

SESIONES INFORMATIVAS EN COMISIÓN  

10L/SEIC-0123. Comparecencia del consejero de Desarrollo 
Autonómico con objeto de informar sobre la declaración de Proyecto 
de Interés Estratégico Regional (PIER), adjudicado al proyecto 
Picasso de la empresa H.J. Heinz Manufacturing Spain, SLU. 
 Gobierno de La Rioja. 13089 
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PREGUNTAS ORALES EN PLENO 
 
 En la sesión del Pleno del Parlamento de La Rioja celebrada el día 24 de noviembre de 2022, se 
contestaron las siguientes preguntas orales, lo que se publicará en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 25 de noviembre de 2022. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/POP-2955 - 1025840. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo pretende el Gobierno 
revertir los alarmantes datos de la natalidad en La Rioja. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

10L/POP-3270 - 1026780. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo valora el Gobierno de 
La Rioja los resultados de su gestión en materia de gestión educativa. 

  Gregorio Jesús Pérez Ligero ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

10L/POP-3386 - 1027582. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las medidas que pretende 
implementar el Gobierno de La Rioja ante los preocupantes datos de accidentes laborales. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
 

10L/POP-3409 - 1028479. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cuándo va a comenzar el 
Gobierno de La Rioja a ejecutar la inversión de 2,5 millones de euros anunciada para Nájera en el marco 
del proyecto estratégico Valle de la Lengua. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

10L/POP-3420 - 1028568. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cuándo se van a seleccionar 
los grupos de acción local que gestionan proyectos de desarrollo rural con enfoque Leader. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

10L/POP-3423 - 1028612. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo es posible que el 
Gobierno de La Rioja exija al profesorado que en tan solo tres meses suban a la plataforma Gauss, la cual 
todavía adolece de una cantidad ingente de problemas técnicos, todas las especificaciones de sus 
programaciones educativas concernientes a la primera evaluación, cuando la Consejería tardó más de año 
y medio en publicar los currículos regionales, agotando los plazos formales existentes para llevarlos a cabo. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

10L/POP-3428 - 1028617. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo piensa reestructurar los 
servicios de Atención Primaria y Urgencias para que los problemas de la primera no se conviertan en una 
demanda asistencial desbordada para la segunda. 

  María Pilar Rabasa Baraibar ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

10L/POP-3434 - 1028623. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si cree el Gobierno que las 
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ayudas a la conciliación para trabajadores y empresas recientemente implementadas son una medida 
eficaz. 

  Víctor Manuel Royo Jaime ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

10L/POP-3435 - 1028624. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si cree el Gobierno que las 
ayudas a la conciliación para trabajadores y empresas recientemente implementadas son una medida 
eficiente. 

  Víctor Manuel Royo Jaime ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

10L/POP-3437 - 1028639. Pregunta con respuesta oral en Pleno a si cree el Gobierno de La Rioja que 
está gestionando eficientemente la llegada de los fondos europeos a las empresas riojanas. 

  Diego Antonio Bengoa de la Cruz ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 
 
 

PROPOSICIONES NO DE LEY EN PLENO 
 
 El Pleno del Parlamento de La Rioja, en la sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2022, aprobó, una 
vez debatidas y votadas, las siguientes proposiciones no de ley y, en consecuencia, se adoptaron las 
resoluciones que se transcriben a continuación, lo que se publicará en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 25 de noviembre de 2022. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/PNLP-0440 - 1027448.  
  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
 
 Resolución:  
 "El Parlamento de La Rioja insta al Gobierno riojano a: 
  a) Elaborar planes de regeneración urbana integral en los municipios riojanos con esta problemática, 
con financiación suficiente y participación activa de los tres niveles de la Administración, así como de la 
ciudadanía a través de mecanismos eficaces. 
  b) Establecer criterios en las políticas de vivienda del Gobierno de La Rioja para priorizar la 
promoción de vivienda pública VPO, vivienda social en alquiler, rehabilitación, etc., en los cascos antiguos e 
históricos de los municipios riojanos. 
  c) Priorizar el establecimiento de servicios públicos y de la Administración en las partes históricas de 
las cabeceras de comarca riojanas". 
 
 

10L/PNLP-0442 - 1027539. 
  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
   Aprobada con enmienda. 
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 Resolución: 
 "El Parlamento de La Rioja insta al Gobierno riojano a:  
  1. Informar al Parlamento a través de un documento-memoria, y en el plazo límite del 31 de enero, sobre 
los diferentes programas de las distintas consejerías, las partidas dirigidas a la promoción y protección de la salud 
mental y la prevención de la enfermedad, así como los recursos destinados en los diferentes procesos en el 
Presupuesto de 2023, así como de su ejecución al finalizar el periodo. 
  2. Crear una comisión de trabajo con los diferentes grupos del Parlamento que realice el seguimiento de 
las diferentes normas, estrategias y planes de salud mental.  
  3. Trabajar en un Pacto por la Salud Mental con los grupos parlamentarios para dar continuidad a las 
líneas incluidas en dicho pacto, sin que los cambios de Gobierno influyan en las personas que sufren esta 
enfermedad, sus familias y su entorno". 
 
 

10L/PNLP-0454 - 1028625.  
  Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 
 Resolución: 
 "El Parlamento de La Rioja insta al Gobierno riojano para que, a su vez, inste al Gobierno de España a:  
  1. Apoyar el texto aprobado en el Parlamento Europeo sobre la financiación del Plan REPowerEU.  
  2. Seguir compaginando en la futura reforma del Pacto de Estabilidad y Crecimiento el mantenimiento 
de los objetivos con los mecanismos de flexibilidad para seguir protegiendo los intereses de la mayoría de los 
ciudadanos europeos.  
  3. Profundizar en la política económica llevada a cabo por el Gobierno de España, que está 
consiguiendo mantener el crecimiento económico y reducir la inflación y el déficit público mientras se 
aumentan el empleo y el escudo social". 
 
 

10L/PNLP-0455 - 1028627.  
  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
   Aprobada con enmienda. 
 
 Resolución: 
 "El Parlamento de La Rioja insta al Gobierno riojano a crear un programa de avales públicos para la 
compra de una primera vivienda, nueva o de segunda mano, para jóvenes menores de 40 años en nuestra 
comunidad, de forma que la Administración riojana avale el crédito de la entrada de la hipoteca, facilitando, 
de esta forma, el acceso al mercado hipotecario a personas jóvenes solventes con capacidad de devolución 
de la deuda pero sin capacidad de ahorro de la entrada del préstamo hipotecario". 
 
 
 El Pleno del Parlamento de La Rioja, en la sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2022, rechazó, 
una vez debatida y votada, la siguiente proposición no de ley, lo que se publicará en el Boletín Oficial del 
Parlamento. 
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10L/PNLP-0450 - 1028514. Proposición no de Ley en Pleno relativa a que el Parlamento de La Rioja 
inste al Gobierno riojano a solicitar al Gobierno de España que retire de manera inmediata la iniciativa 
parlamentaria presentada y no lleve a cabo ninguna modificación del Código Penal que suponga derogar 
el delito de sedición, y que cumpla, acate y respete la Constitución española, aprobada de forma 
mayoritaria por los españoles, en la que no tienen cabida la sedición ni los referéndums ilegales, y, sobre 
todo, que ratifique el artículo 2 de la misma. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 25 de noviembre de 2022. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 
 El Pleno del Parlamento de La Rioja, en la sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2022, a solicitud 
de la autora de la iniciativa, señora León Fernández, del Grupo Parlamentario Ciudadanos, se ha acordado 
retirar de su tramitación la siguiente iniciativa, publicada en el Boletín Oficial del Parlamento, serie B, 
núm.317, de 22 de noviembre de 2022, lo que se publicará en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 

10L/PNLP-0452 - 1028565. Proposición no de Ley en Pleno relativa a que el Parlamento de La Rioja 
inste al Gobierno riojano a aumentar la oferta de plazas de ingeniería informática en la Universidad de 
La Rioja, así como la de los módulos de informática de los centros de Formación Profesional, y a 
promover y garantizar acuerdos remunerados entre los centros de formación y las empresas tecnológicas 
y/o del sector de la innovación que permitan a los alumnos acceder a un puesto de trabajo dentro de 
La Rioja, apostando por el talento local. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 25 de noviembre de 2022. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 
 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
Nuevas preguntas formuladas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 21 de noviembre de 2022, de 
conformidad con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas y 
ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.  
 El Gobierno de La Rioja deberá facilitar la contestación dentro de los quince días siguientes a su publicación. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 22 de noviembre de 2022. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
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10L/PE-5578 - 1028643. Pregunta con respuesta escrita relativa a la valoración del Gobierno de La Rioja 
sobre la sentencia del Tribunal Superior de Justicia de La Rioja que anula la resolución de la Consejería 
de Educación sobre la ratio mínima en la red concertada. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido 
en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Cuál es la valoración del Gobierno de La Rioja sobre la sentencia del TSJR que anula la resolución de la 
Consejería de Educación sobre la ratio mínima en la red concertada? 
 Logroño, 15 de noviembre de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido Martínez. 
 
 

10L/PE-5579 - 1028644. Pregunta con respuesta escrita relativa a la valoración del Gobierno de La Rioja 
sobre la sentencia del Tribunal Superior de Justicia de La Rioja que acredita cómo la Consejería de 
Educación discriminó a la red concertada en su resolución sobre la ratio mínima de 2020. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido 
en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Cuál es la valoración del Gobierno de La Rioja sobre la sentencia del TSJR que acredita cómo la 
Consejería de Educación discriminó a la red concertada en su resolución sobre la ratio mínima de 2020? 
 Logroño, 15 de noviembre de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/PE-5580 - 1028645. Pregunta con respuesta escrita relativa a la valoración del Gobierno de La Rioja 
sobre la sentencia del Tribunal Superior de Justicia de La Rioja que avala las protestas sociales contra la 
Consejería de Educación por su discriminación a la red concertada en su resolución sobre la ratio mínima 
de 2020. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido 
en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Cuál es la valoración del Gobierno de La Rioja sobre la sentencia del TSJR que avala las protestas 
sociales contra la Consejería de Educación por su discriminación a la red concertada en su resolución sobre 
la ratio mínima de 2020? 
 Logroño, 15 de noviembre de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
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10L/PE-5581 - 1028646. Pregunta con respuesta escrita relativa a si se plantea el Gobierno de La Rioja 
alguna dimisión en la Consejería de Educación ante la sentencia del Tribunal Superior de Justicia de 
La Rioja que acredita cómo la Consejería de Educación discriminó a la red concertada en su resolución 
sobre la ratio mínima de 2020. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido 
en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Se plantea el Gobierno de La Rioja alguna dimisión en la Consejería de Educación ante la sentencia del 
TSJR que acredita cómo la Consejería de Educación discriminó a la red concertada en su resolución sobre la 
ratio mínima de 2020? 
 Logroño, 15 de noviembre de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/PE-5582 - 1028668. Pregunta con respuesta escrita relativa a quién va a dirigir la Oficina de Atención 
a Pequeños Municipios. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Quién va a dirigir la Oficina de Atención a Pequeños Municipios? 
 Logroño, 16 de noviembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
 
 

10L/PE-5583 - 1028669. Pregunta con respuesta escrita relativa a la fecha en la que entró en 
funcionamiento la web semántica Neuralia del Gobierno de La Rioja. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿En qué fecha entró en funcionamiento la web semántica Neuralia del Gobierno de La Rioja? 
 Logroño, 16 de noviembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
 
 

10L/PE-5584 - 1028670. Pregunta con respuesta escrita relativa a los motivos por los que no funciona la 
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web semántica Neuralia si el Gobierno de La Rioja ya la ha presentado oficialmente. 
  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Por qué motivos no funciona la web semántica Neuralia si el Gobierno de La Rioja ya la ha presentado 
oficialmente? 
 Logroño, 16 de noviembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
 
 

10L/PE-5585 - 1028671. Pregunta con respuesta escrita relativa a quién organizó el acto de presentación 
de la web semántica Neuralia del Gobierno de La Rioja, en las instalaciones del Gobierno riojano en 
La Grajera. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Quién organizó el acto de presentación de la web semántica Neuralia del Gobierno de La Rioja, 
presentada en las instalaciones del Gobierno de La Rioja en La Grajera? 
 Logroño, 16 de noviembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
 
 

10L/PE-5586 - 1028672. Pregunta con respuesta escrita sobre a quiénes invitó el Gobierno de La Rioja al 
acto de presentación de la web semántica Neuralia. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿A quiénes invitó el Gobierno de La Rioja al acto de presentación de la web semántica Neuralia? 
 Logroño, 16 de noviembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
 
 

10L/PE-5587 - 1028673. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuánto gastó el Gobierno de La Rioja 
en la presentación del proyecto Valle de la Lengua en Nájera. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Cuánto gastó el Gobierno de La Rioja en la presentación del proyecto Valle de la Lengua en Nájera? 
 Logroño, 16 de noviembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
 
 

10L/PE-5588 - 1028674. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuánto costó el videomapping que 
sirvió al Gobierno de La Rioja para presentar la parte del proyecto Valle de la Lengua que afectaba a 
Nájera en la Casa de Cultura San Miguel de dicha localidad. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Cuánto costó el videomapping que sirvió al Gobierno de La Rioja para presentar la parte del proyecto 
Valle de la Lengua que afectaba a Nájera en la Casa de Cultura San Miguel de Nájera? 
 Logroño, 16 de noviembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
 
 

10L/PE-5589 - 1028675. Pregunta con respuesta escrita relativa a dónde va a ubicar el Gobierno de 
La Rioja el contenido que pretendía introducir en el denominado Contenedor Cultural que quería instalar 
en el Palacio del Abad de Nájera. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Dónde va a ubicar el Gobierno de La Rioja el contenido que pretendía introducir en el denominado 
Contenedor Cultural que quería instalar en el Palacio del Abad de Nájera? 
 Logroño, 16 de noviembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
 
 

10L/PE-5590 - 1028676. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuánto costaron los folletos editados 
para explicar el proyecto Valle de la Lengua en Nájera. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
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Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Cuánto costaron los folletos editados para explicar el proyecto Valle de la Lengua en Nájera? 
 Logroño, 16 de noviembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
 
 

10L/PE-5591 - 1028677. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuánto costó el acto organizado en 
Nájera para presentar el proyecto de traslado del Museo de Nájera a la Casa de Cultura San Miguel 
dentro del proyecto Valle de la Lengua. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Cuánto costó el acto organizado en Nájera para presentar el proyecto de traslado del Museo de Nájera 
a la Casa de Cultura San Miguel dentro del proyecto Valle de la Lengua? 
 Logroño, 16 de noviembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
 
 

10L/PE-5592 - 1028678. Pregunta con respuesta escrita relativa a la fecha en la que adoptó el Gobierno 
de La Rioja la decisión de trasladar el Museo de Nájera a la Casa de Cultura San Miguel en la misma 
ciudad, en el marco del proyecto Valle de la Lengua. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿En qué fecha adoptó el Gobierno de La Rioja la decisión de trasladar el Museo de Nájera a la Casa de 
Cultura San Miguel en la misma ciudad, en el marco del proyecto Valle de la Lengua? 
 Logroño, 16 de noviembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
 
 

10L/PE-5593 - 1028679. Pregunta con respuesta escrita relativa al órgano en el que adoptó el Gobierno 
de La Rioja la decisión de trasladar el Museo de Nájera a la Casa de Cultura San Miguel en la misma 
ciudad, en el marco del proyecto Valle de la Lengua. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿En qué órgano adoptó el Gobierno de La Rioja la decisión de trasladar el Museo de Nájera a la Casa de 
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Cultura San Miguel en la misma ciudad, en el marco del proyecto Valle de la Lengua? 
 Logroño, 16 de noviembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
 
 

10L/PE-5594 - 1028680. Pregunta con respuesta escrita relativa a si encargó el Gobierno algún proyecto 
arquitectónico para el posible traslado del Museo de Nájera a la actual Casa de Cultura San Miguel. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Encargó el Gobierno algún proyecto arquitectónico para el posible traslado del Museo de Nájera a la 
actual Casa de Cultura San Miguel? 
 Logroño, 16 de noviembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
 
 

10L/PE-5595 - 1028681. Pregunta con respuesta escrita relativa a si pone en peligro el Gobierno de 
La Rioja la anunciada inversión de 2,5 millones de euros en Nájera, vinculada al proyecto Valle de la 
Lengua, con la decisión en noviembre de 2022 de no trasladar el Museo, como se había anunciado, a la 
Casa de Cultura San Miguel. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Pone en peligro el Gobierno de La Rioja la anunciada inversión de 2,5 millones de euros en Nájera, 
vinculada al proyecto Valle de la Lengua, con la decisión en noviembre de 2022 de no trasladar el Museo, 
como se había anunciado, a la Casa de Cultura San Miguel? 
 Logroño, 16 de noviembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
 
 

10L/PE-5596 - 1028682. Pregunta con respuesta escrita relativa a si se encargó la sociedad 
La Rioja 360 Grados Avanza de preparar todo el material propagandístico del traslado del Museo 
Histórico Arqueológico Najerillense a la actual Casa de Cultura San Miguel de Nájera. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Se encargó la sociedad La Rioja 360º de preparar todo el material propagandístico del traslado del 
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Museo Histórico Arqueológico Najerillense a la actual Casa de Cultura San Miguel de Nájera? 
 Logroño, 16 de noviembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
 
 

10L/PE-5597 - 1028683. Pregunta con respuesta escrita relativa a si se encargó la sociedad 
La Rioja 360 Grados Avanza de organizar los actos de presentación del traslado del Museo Histórico 
Arqueológico Najerillense a la actual Casa de Cultura San Miguel de Nájera. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Se encargó la sociedad La Rioja 360º de organizar los actos de presentación del traslado del Museo 
Histórico Arqueológico Najerillense a la actual Casa de Cultura San Miguel de Nájera? 
 Logroño, 16 de noviembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
 
 

10L/PE-5598 - 1028698. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuántas personas se encuentran, a fecha 
de respuesta a esta pregunta, en lista de espera para el acceso a una plaza en un centro de día en La Rioja. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno Martínez, en representación de la Sección de Izquierda Unida en el Grupo Parlamentario 
Mixto y como su portavoz, en virtud de los artículos 141 y siguientes del Reglamento del Parlamento de 
La Rioja, presenta la siguiente pregunta para su respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Cuántas personas se encuentran, a fecha de respuesta a esta pregunta, en lista de espera para el 
acceso a una plaza en un centro de día en La Rioja? 
 Logroño, 16 de noviembre de 2022. La portavoz del Grupo Parlamentario Mixto: Henar Moreno Martínez. 
 
 

10L/PE-5599 - 1028699. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuántas personas se encuentran, a 
fecha de respuesta a esta pregunta, en lista de espera para el acceso a una plaza pública residencial en 
una residencia de mayores en La Rioja. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno Martínez, en representación de la Sección de Izquierda Unida en el Grupo Parlamentario 
Mixto y como su portavoz, en virtud de los artículos 141 y siguientes del Reglamento del Parlamento de 
La Rioja, presenta la siguiente pregunta para su respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Cuántas personas se encuentran, a fecha de respuesta a esta pregunta, en lista de espera para el 
acceso a una plaza pública residencial en una residencia de mayores en La Rioja? 
 Logroño, 16 de noviembre de 2022. La portavoz del Grupo Parlamentario Mixto: Henar Moreno Martínez. 
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SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 
Nuevas solicitudes de información presentadas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 21 de noviembre de 2022, de 
conformidad con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas, 
ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su remisión por la Presidencia al Gobierno de 
La Rioja, que deberá, en plazo no superior a treinta días, facilitar la documentación solicitada. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 22 de noviembre de 2022. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/SIDI-2126 - 1028684. Solicitud de información relativa a relación de facturas relacionadas con el 
traslado del Museo Histórico Arqueológico Najerillense a la actual Casa de Cultura San Miguel de Nájera. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Relación de facturas relacionadas con el traslado del Museo Histórico Arqueológico Najerillense a la 
actual Casa de Cultura San Miguel de Nájera. 
 Logroño, 16 de noviembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
 
 

10L/SIDI-2127 - 1028685. Solicitud de información relativa a copia de todas las facturas relacionadas con el 
traslado del Museo Histórico Arqueológico Najerillense a la actual Casa de Cultura San Miguel de Nájera. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Copia de todas las facturas relacionadas con el traslado del Museo Histórico Arqueológico Najerillense a 
la actual Casa de Cultura San Miguel de Nájera. 
 Logroño, 16 de noviembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas 
Villoslada. 
 
 

10L/SIDI-2128 - 1028686. Solicitud de información relativa a información acerca del tipo de instrumento 
jurídico empleado para la creación de la Oficina de Atención a Pequeños Municipios, así como fecha y 
medio oficial de publicación. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Información acerca del tipo de instrumento jurídico empleado para la creación de la Oficina de Atención a 
Pequeños Municipios, así como fecha y medio oficial de publicación. 
 Logroño, 16 de noviembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas 
Villoslada. 
 
 

10L/SIDI-2129 - 1028687. Solicitud de información relativa a relación de personal adscrito a la Oficina de 
Atención a Pequeños Municipios, desglosado por categoría profesional, fecha de contratación o 
nombramiento y funciones o tareas a desarrollar, indicando igualmente si procede de la propia 
Administración o es de nueva incorporación. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Relación de personal adscrito a la Oficina de Atención a Pequeños Municipios, desglosado por categoría 
profesional, fecha de contratación o nombramiento y funciones o tareas a desarrollar, indicando igualmente si 
procede de la propia Administración o es de nueva incorporación. 
 Logroño, 16 de noviembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas 
Villoslada. 
 
 

10L/SIDI-2130 - 1028688. Solicitud de información relativa al número de asistentes al acto de 
presentación de la web semántica Neuralia del Gobierno de La Rioja. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Número de asistentes al acto de presentación de la web semántica Neuralia del Gobierno de La Rioja. 
 Logroño, 16 de noviembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas 
Villoslada. 
 
 

10L/SIDI-2131 - 1028689. Solicitud de información relativa a la empresa o relación de empresas que han 
participado en la organización de la presentación de la web semántica Neuralia del Gobierno de La Rioja 
y coste total de dicha presentación. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Empresa o relación de empresas que han participado en la organización de la presentación de la web 
semántica Neuralia del Gobierno de La Rioja. 
 Coste total de la presentación de la web semántica Neuralia del Gobierno de La Rioja. 
 Logroño, 16 de noviembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas 
Villoslada. 
 
 

10L/SIDI-2132 - 1028690. Solicitud de información relativa al desglose de gastos de la presentación de la 
web semántica Neuralia del Gobierno de La Rioja. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Desglose de gastos de la presentación de la web semántica Neuralia del Gobierno de La Rioja. 
 Logroño, 16 de noviembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas 
Villoslada. 
 
 

10L/SIDI-2133 - 1028691. Solicitud de información relativa al importe total del proyecto de web semántica 
Neuralia del Gobierno de La Rioja. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Importe total del proyecto de web semántica Neuralia del Gobierno de La Rioja. 
 Logroño, 16 de noviembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas 
Villoslada. 
 
 

10L/SIDI-2134 - 1028692. Solicitud de información relativa a relación de empresas involucradas en el 
diseño, organización, puesta en marcha y presentación de la web semántica Neuralia del Gobierno de 
La Rioja, con desglose por tipo de contrato, fecha e importe del mismo. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Relación de empresas involucradas en el diseño, organización, puesta en marcha y presentación de la web 
semántica Neuralia del Gobierno de La Rioja, desglosada por tipo de contrato, fecha e importe del mismo. 
 Logroño, 16 de noviembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas 
Villoslada. 
 
 

10L/SIDI-2135 - 1028693. Solicitud de información relativa a relación de contratos menores gestionados 
por la Consejería de Igualdad del Gobierno de La Rioja en 2020. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Relación de contratos menores gestionados por la Consejería de Igualdad del Gobierno de La Rioja en 2020. 
 Logroño, 16 de noviembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas 
Villoslada. 
 
 

10L/SIDI-2136 - 1028694. Solicitud de información relativa al importe total de los contratos menores 
gestionados por la Consejería de Igualdad del Gobierno de La Rioja en 2020 y relación de contratos 
menores gestionados por ella en 2021.   

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Importe total de los contratos menores gestionados por la Consejería de Igualdad del Gobierno de 
La Rioja en 2020. 
 Relación de contratos menores gestionados por la Consejería de Igualdad del Gobierno de La Rioja 
en 2021. 
 Logroño, 16 de noviembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas 
Villoslada. 
 
 

10L/SIDI-2137 - 1028695. Solicitud de información relativa al importe total de los contratos menores 
gestionados por la Consejería de Igualdad del Gobierno de La Rioja en 2021. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Importe total de los contratos menores gestionados por la Consejería de Igualdad del Gobierno de 
La Rioja en 2021. 
 Logroño, 16 de noviembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas 
Villoslada. 
 
 

10L/SIDI-2138 - 1028696. Solicitud de información relativa a relación de contratos menores gestionados 
por la Consejería de Igualdad del Gobierno de La Rioja en 2022, hasta la fecha. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Relación de contratos menores gestionados por la Consejería de Igualdad del Gobierno de La Rioja 
en 2022, hasta la fecha. 
 Logroño, 16 de noviembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas 
Villoslada. 
 
 

10L/SIDI-2139 - 1028697. Solicitud de información relativa al importe total de los contratos menores 
gestionados por la Consejería de Igualdad del Gobierno de La Rioja en 2022, hasta la fecha. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Importe total de los contratos menores gestionados por la Consejería de Igualdad del Gobierno de 
La Rioja en 2022, hasta la fecha. 
 Logroño, 16 de noviembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas 
Villoslada. 
 
 
 

SESIONES INFORMATIVAS EN COMISIÓN 
 
 En la sesión de la Comisión de Desarrollo Autonómico, del Parlamento de La Rioja celebrada el día 25 de 
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noviembre de 2022, se realizó la siguiente comparecencia, lo que se publicará en el Boletín Oficial del 
Parlamento.  
 

10L/SEIC-0123 - 1027131. Comparecencia del consejero de Desarrollo Autonómico con objeto de 
informar sobre la declaración de Proyecto de Interés Estratégico Regional (PIER), adjudicado al proyecto 
Picasso de la empresa H.J. Heinz Manufacturing Spain, SLU. 

  Gobierno de La Rioja. 
 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 25 de octubre de 2022. El presidente del Parlamento: Jesús María García García 
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